Una secuencia de nliimeros se jorma

al agregar 5 cada vez. Esta secuencia
comienza en 5.

Observa la siguiente secuencia de
figuras creadas con palitos:
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a) Escribe los primeros 6 nimeros de
la secuencia.
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Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura b) Completa la tabla para encontrar

los nimeros en las posiciones que

a) Completa la siguiente tabla: se indican.
Figura Cc’a_lculo para I_a I;cmtidcuc{ _de Baslitin Cdlc_u[o po‘ra Niimero
cantidad de palitos | palitos por figura descubrir el namero
1 T 4 5
2 6
3 7
4 8
5 9

¢) ¢Cudl es el nimero de la secuencia
que estd en la posicion 12? &Y en
la posicién 207

b) Encuentra el numero de palitos en
las figuras 7, 14y 21.

¢) ¢éCudl es la regla que usaste en b)? d) ¢(Queé representa esta secuencia?

e) Describe una regla para encontrar
el nimero que va en una posicic’m
cualquiera de la secuencia.
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d) ¢Cudntos palitos habréd en la jigura 1007

 EEREEER SR ER RN EE R RRE EE AN NS RN N RNRERRRE R RS RS R RS REERREREES NSRS RENERRERERRERE R RS REENERRENS RSN RRRRENERRERNEDRNE,]



